
Purificateur d’air mobile 2-en-1
Réf. 238-037

Merci d’avoir acheté Haie, votre compagnon pour un air pur.
Nous avons créé ce produit afin d’améliorer la qualité de l’air à travers le monde, 
peu importe où votre journée vous conduit. Pour garantir que vous profitez au 
maximum de votre air pur et que Haie est toujours utilisé correctement, vous 
devez absolument lire et respecter les instructions de ce manuel ainsi que les  
consignes de sécurité.
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Composition de Haie
1. Ventilateur et sortie d’air
2. Boîtier en aluminium et entrée  
 d’air
3. Bouton rotatif pour la vitesse  
 de l’air
4. Témoins lumineux pour la  
 vitesse de l’air
5. Affichage de la charge de la  
 batterie
6. Filtre interchangeable
7. Support en acier inoxydable
8. Rail pour le support
9. Prise USB-C
10. Témoin lumineux du mode de  
 fonctionnement et de l’état du  
 filtre
11. Bouton de réinitialisation du  
 filtre

Votre zone d’air pur personnelle
Le Airinum Haie a été conçu pour 
créer un flux d’air filtré dans votre 
direction. Pour optimiser ses per-
formances, ce purificateur d’air doit 
faire circuler la brise d’air purifié 
vers votre visage pour créer une 
zone d’air propre autour de vous.  
Le support en acier inoxydable permet 
d’amener l’air sous différents angles, 
en fonction de l’environnement. Il 
suffit de faire glisser le support dans 
le rail ou de l’insérer dans les trous 
pour le disposer différemment. Haie 
est rechargé avec le chargeur USB 
type C fourni. Il faut environ 2 heu-
res pour le recharger complètement.

Changement du filtre et entretien
Après environ 500 heures de fon-
ctionnement, Haie indique par une 
lumière rouge dans le boîtier du 
filtre qu’il est temps de remplacer 
le filtre. Un nouveau filtre permet 
d’améliorer les performances et de 
réduire le bruit. Si vous n’avez pas 
souscrit d’abonnement pour recevoir 
les nouveaux filtres, vous pouvez 
les commander au besoin sur le site 
www.airinum.com.
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Pour remplacer le filtre, éteignez et débranchez l’appareil. Effectuez ensuite 
les étapes suivantes :
1. Dévissez le fond et retirez le boîtier du filtre.
2. Retirez l’ancien filtre et remplacez-le par le neuf.
3. Appuyez pendant 5 secondes sur le bouton de réinitialisation
4. Remettez le fond en place et tournez-le jusqu’à entendre un clic

Profitez de l’occasion pour nettoyer le couvercle en aluminium et enlever la 
poussière ou la saleté. Vous pouvez nettoyer l’intérieur avec un chiffon humide. 
Le nettoyage du produit est important pour garantir une performance maximale. 
N’utilisez jamais d’essence, de solvants chimiques ou de matériaux corrosifs, car 
ces produits peuvent endommager la surface.

REMARQUE : Le filtre n’est pas lavable. Ne le plongez pas dans l’eau.
IMPORTANT : N’utilisez que des filtres d’origine Airinum pour garantir le bon 
fonctionnement de votre appareil et conserver votre droit à la garantie.

Caractéristiques techniques
• Autonomie de la batterie 24 heures au niveau 3
• Temps de recharge Environ 90 minutes
• Batterie 37 V  3000 mAh
• Entrée 5 V, 3 A
• Dimensions Largeur 7,3 cm. Hauteur 20,1 cm
• Poids net 474 g
• Niveau sonore 33,7 dB – 50,8 dB
• CADR / FCADR 8,7/4,8
• Média filtrant Hepa H11 avec couche de charbon actif
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Votre sécurité nous tient à cœur.
Lisez toutes les consignes de sécurité avant d’utiliser l’appareil.
• Gardez Haie loin de l’eau ou des liquides.
• Éloignez Haie des enfants de moins de 3 ans et des animaux de compagnie.
• Ne bloquez pas l’entrée ou la sortie d’air, car cela pourrait endommager  
 l’appareil et causer des problèmes dangereux.
• Manipulez le câble de recharge avec précaution pour ne pas endommager  
 l’appareil.
• N’utilisez pas Haie si vous pensez qu’il est endommagé ou défectueux,  
 contactez le service Client en cas de dysfonctionnement.
• Ne modifiez pas ou ne réparez pas le produit ou le câble.
• Éloignez Haie et le câble électrique des surfaces chaudes.
• Débranchez l’appareil avant de le nettoyer ou de changer le filtre.

Aide et assistance
Si vous avez des questions, des commentaires ou idées sur les produits Airinum, 
allez sur le site internet Airinum.com ou envoyez-nous un courrier électronique à 
l’adresse support@airinum.com. Nous sommes impatients d’entendre de vous.
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Mobiele 2-in-1 luchtreiniger
nr. 238-037

Hartelijk dank voor de aankoop van de Haie - uw begeleider voor schone lucht.
Wij hebben dit product ontwikkeld om de lucht voor mensen overal ter wereld te 
verbeteren, ongeacht hun locatie. Het is van groot belang dat u dit handboek en de 
veiligheidsinstructies leest en opvolgt om ervoor te zorgen dat u optimaal profiteert 
van de voordelen van de schone lucht en u de Haie altijd correct gebruikt.
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Haie functieoverzicht
1. Ventilator en luchtuitlaat
2. Aluminium behuizing en  
 luchtinlaat
3. Draaischakelaar voor luchtsnelheid
4. Indicatielampjes voor luchtsnelheid
5. Accuweergave
6. Vervangbaar filter
7. Roestvrijstalen houder
8. Rail voor de houder
9. USB-type-C-aansluiting
10. Indicatielampje voor bedrijfs-  
 en filterstatus
11. Filter-reset-toets

Uw persoonlijke zone voor schone 
lucht
De Haie van Airinum werd ontwik-
keld om een stroom gefilterde lucht te 
genereren die naar u toe stroomt.  
Voor optimale prestaties moet de  
luchtreiniger de bries in de richting 
van uw gezicht laten stromen, zodat 
via de gereinigde lucht een zone van 
schone lucht om u heen ontstaat. 
De roestvrijstalen houder maakt de 
luchttoevoer in verschillende hoeken 
mogelijk, afgestemd op de betreffende 
omgeving. Schuif de houder gewoon 
in de rail of steek hem voor een aange-
paste rangschikking in de gaten.  
De Haie wordt via de meegeleverde 
USB-type-C-oplader opgeladen.  
Het duurt ongeveer 2 uur voordat het 
apparaat volledig is opgeladen.

Filtervervanging en onderhoud
De Haie geeft door een rood  
indicatielampje in de filterbehuizing 
aan wanneer het tijd is om na ca. 500 
bedrijfsuren het filter te vervangen. 
Een nieuw filter zorgt voor betere 
prestaties en vermindert het geluid. 
Wanneer u geen abonnement voor 
nieuwe filters hebt afgesloten, kunt u 
indien nodig via www.airinum.com 
vervangende filters bestellen.
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Schakel het apparaat voor de filtervervanging uit en koppel de stekker los.  
Voer hierna de volgende stappen uit:
1. Schroef de bodem los en trek de filterbehuizing eruit.
2. Verwijder het oude filter en vervang het door een nieuw filter.
3. Druk gedurende 5 seconden op de Reset-toets.
4. Plaats de bodem terug en draai deze totdat u een klikgeluid hoort.

Maak gebruik van de gelegenheid om de aluminium afdekking te reinigen en 
stof of vuil te verwijderen. De binnenkant kan met een vochtige doek worden 
gereinigd. De reiniging van het product is belangrijk ten behoeve van maximale 
prestaties. Gebruik nooit benzine, chemische oplosmiddelen of corrosieve materi-
alen aangezien deze middelen het oppervlak kunnen beschadigen.

OPMERKING: het filter is niet wasbaar. Niet In water onderdompelen.
BELANGRIJK: gebruik alleen originele filters van Airinum om een optimaal ge-
bruik van het apparaat te waarborgen en de aanspraak op de garantie te behouden.

Technische specificaties
• Acculooptijd 24 uur op stand 3
• Laadduur Ca. 90 minuten
• Accu 37 V 3000 mAh
• Ingang 5V, 3A
• Afmetingen Breedte 7,3 cm. Hoogte 20,1 cm
• Nettogewicht 474 g
• Geluidsniveau 33,7 dB - 50,8 dB
•	 CADR/FĆADR	 8,7/4,8
• Filtermedium Hepa H11 met laag van actieve kool
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Wij hechten aan uw veiligheid.
Lees alle veiligheidsinstructies door voordat u het apparaat gebruikt.
• Houd de Haie uit de buurt van water en vloeistoffen.
• Houdt de Haie uit de buurt van kinderen onder 3 jaar en huisdieren.
• De luchtinlaat of de luchtuitlaten mogen niet worden geblokkeerd.  
 Het apparaat zou hierdoor schade kunnen oplopen en er zouden gevaarlijke  
 problemen kunnen ontstaan.
• Ga voorzichtig om met de laadkabel om een beschadiging van het apparaat  
 te voorkomen.
• Gebruik de Haie niet als u denkt dat het apparaat beschadigd of defect is.  
 Neem bij storingen contact op met de klantenservice.
• U mag zelf geen wijzigingen of reparaties aan het product of de kabel  
 uitvoeren.
• Houdt de Haie en de stroomkabel uit de buurt van hete oppervlakken.
• Koppel het apparaat los van het lichtnet voordat u het reinigt of het  
 filter vervangt,

Hulp en ondersteuning
Bij vragen, commentaren of suggesties over de producten van Airinum,  
gaat u naar Airinum.com of stuurt u een e-mail naar support@airinum.com.  
Wij zien uw reactie tegemoet.


